
ЗАДАНИЯ 9. 

В конце туристической тропы дети нашли флажки с примерами. 
Вычисли устно и запиши ответы на флажках.

Запиши полученные ответы в порядке убывания. 

_____________________________________________________________

Вычисли разность самого большого числа и самого маленького числа 
из полученных ответов.  

Вычисляй здесь:

Ответ: разность самого большого и самого маленького ответов равна 

_______.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ. 
1. Закрась данные в 9 задании флажки: если ответ – однозначное число, то 
зеленым цветом, если двузначное число – то синим цветом, если трехзначное 
– то желтым цветом, если четырехзначное – то красным цветом. 
2. В серых ячейках стоит число спрятанных вокруг ячейки конфет. Куда 
на этой площадке (в белые ячейки) можно спрятать еще 4 конфеты? 
Нарисуй эти конфеты.
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24 : 3 · 2 = ______

54 : 6 = _____

212 + 149 = _____

7 · 8 + 2 = _____ 64 – 19 = _____

5720 – 1068 = ________

Для учителя
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 10 баллов

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ УРОВНЕВАЯ РАБОТА 
MATEMATИKA

3 KЛАСС

17 MAЯ 2016 ГОДА

ИМЯ И ФАМИЛИЯ УЧЕНИКА: ____________________________________________

ШКОЛА: _________________________________________________________________

УЕЗД/ГОРОД:   ___________________________________________________________

Оценка за I четверть   ________ 

Оценка за II четверть  ________

Оценка за III четверть ________

Сумма баллов за уровневую работу 

__________

В школе нет цифрового оценивания: 

Да   Нет 

1 Коррекционное обучение

2 Получает логопедическую помощь

3
Обучается на основе индивидуальной 
программы

4 Домашний язык отличается от языка
обучения _________________________
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ЗАДАНИЯ 8. 

Начало туристической тропы обозначено цветной башенкой. Пол  

башенки квадратный, а основание крыши имеет форму круга. Отметь 

такую башенку крестиком (X).
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ЗАДАНИЯ 1. 

Поход 3-го класса состоялся за 2 недели и 3 дня до Дня Европы, который 

отмечают 9 мая. 

2 недели и 3 дня это ___ дней.

Отметь крестиком (x) на календаре дату похода.

AПРЕЛЬ МАЙ
П В С Ч П С В П В С Ч П С В

1 2 3 1
4 5 6 7 8 9 10 2 3 4 5 6 7 8

11 12 13 14 15 16 17 9 10 11 12 13 14 15
18 19 20 21 22 23 24 16 17 18 19 20 21 22
25 26 27 28 29 30 23 24 25 26 27 28 29

30 31

Поход 3-го класса состоялся _____________________________.

ЗАДАНИЯ 2. 

Учительница отметила маршрут похода на карте. 

Измерь длины отмеченных на карте отрезков пути.

AB = ____ см; BC = _______ см; AC = ______ см

Вычисли длину всего пути на карте.

Вычисляй здесь: 

Ответ: длина всего пути на карте ____ cм.

Вычисли длину всего пути в километрах, если 1 сантиметру на карте 

соответствует полкилометра на местности. 

Вычисляй здесь: 

Ответ: длина пути ____ км.

A

B

C

Крыша башенки имеет форму __________________, а нижняя часть 

башенки имеет форму _______________________.

Вычисли периметр квадратного основания башенки, если сторона 

квадрата  3 дециметра. 

Вычисляй здесь:

Ответ: периметр основания башенки __________ дециметров.
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ЗАДАНИЯ 3. 

Учительница  составила таблицу времени путешествия. 

Заполни пустые клетки таблицы. Нарисуй на циферблате часов 

отсутствующую часовую стрелку красным карандашом, а отсутствующую 

минутную стрелку – синим карандашом.

Действие Сбор
Поездка 

на поезде
Поход

Обратная 

поездка

Окончание 

путешествия

Начало

     

8.45 9.35 13.15 13.45

Окон-

чание
8.45 9.25 13.15 13.45

Время в 

минутах
15 мин 3 ч 40 мин 30 мин

http://www.mathfactcafe.com/

Закончи предложение. Поставь перед правильным ответом крестик (X).

Путешествие закончилось в

	 половине второго.

	 три четверти второго.

	 четверть второго.

ЗАДАНИЯ 7. 

Походный рюкзак Юры вместе с полным термосом и фруктами весит 

3400 граммов. Термос весит 1100 граммов, а фрукты весят 330 граммов. 

Сколько весят термос и фрукты вместе? 

Вычисляй здесь:

Ответ: термос и фрукты вместе весят ______ граммов. 

Сколько будет весить рюкзак, если Юра вынет из него термос и фрукты?

Вычисляй здесь:

Ответ: если Юра вынет термос и фрукты, то рюкзак будет весить  

____ килограмм ____ граммов.

Во время привала Юра выпил весь чай из термоса, съел все фрукты и 

положил в рюкзак пустой термос. Пустой термос весит 250 граммов. 

Сколько весит теперь рюкзак Юры? 

Вычисляй здесь:

Ответ: рюкзак с пустым термосом весит _____ килограмма  

_____ граммов.
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ЗАДАНИЯ 4. 
В поход отправились 24 ученика, а учителей в 8 раз меньше, чем учеников. 

Сколько учителей было в походе?

Вычисляй здесь: 

Ответ: в походе было _____ учителя.

На сколько больше в походе было учеников, чем учителей? 

Вычисляй здесь: 

Ответ: в походе учеников было на ______ больше, чем учителей. 

ЗАДАНИЯ 5. 

Для похода приготовили 4 пакета с продуктами. В каждом пакете было  

2 пачки печенья, 5 коробок сока и 6 яблок. Сколько пачек печенья, 

сколько коробок сока и сколько яблок было во всех пакетах?

Вычисляй здесь: 

Ответ: в пакетах было ___ пачек печенья, ____ коробок сока и   

____ яблока.

ЗАДАНИЯ 6. 

Маша купила конфеты для похода и заплатила за них 3 евро 32 цента. 

Сколько евро и сколько центов сдачи она получила с 10 евро? 

Вычисляй здесь:

Ответ: с 10 евро Маша получила _____ евро и ________ центов сдачи.

Маша решила купить еще 5 коробок сока. Одна коробка сока стоит  

1 евро 20 центов. Сколько стоят 5 коробок сока? 

Вычисляй здесь:

Ответ: 5 коробок сока стоят _____________________________.

Может ли Маша на оставшиеся от покупки конфет деньги купить  

5 коробок сока?

Поставь перед правильным ответом крестик (X) и обоснуй свой ответ. 

Маша может купить 5 коробок сока, потому что _______________

________________________________________________________.

Маша не может купить 5 коробок сока, потому что _____________

________________________________________________________.


